

# Аюбовью в России наполняющие песни

Opuc Opuc

### Благодарим за финансовую поддержку в создании сборника:

Бершадского Григория Бочкареву Елену Демидову Наталью Жарова Артёма Ивановскую Татьяну Игнатьеву Ясмину Камалову Ирину Капустину Ирину Ковалеву Анну Луаандис Айгиллгирллийю Ллуиррисс Лийссалматалмм Ллуусс Лиирргммииллисс Маулгс-Ввуйллсс Майссмааллсмисс Макарову Ольгу Масленникова Дмитрия Масленникову Инну Материкину Наталью Махаеву Ирину Медведеву Елену Мельникову Елену

Минахметову Альбину

Моринова Владимира Моринову Ольгу Никитина Андрея Николаева Валерия Николаеву Анну Николаева Максима Новожилову Татьяну Новоселову Ирину Сапрыкину Светлану Самигуллина Фагима Слииллс Круаллксалларис Слиийсс Ууийссллийррисс Стаценко Татьяну Стингмейллерат Стингмейллерат Тлаассма-а Акстандиллию Ухандеева Артема Фромзель Серафиму Хузина Ильнура Чепрасову Ксению Эйяаа Ксеиллиргмийю





Интерактивный проект «Песни Возрождающие Славу России», автор Орис Орис – это сотни современных стихов, песен и баллад разных серий в текстовом, аудио и видео форматах, регулярно размещаемых в сети с августа 2021 года.

#### ИЗДАНЫ В ЭЛЕКТРОННОМ И ПЕЧАТНОМ ВИДЕ:

- Сборник песен «Посвящается бойцам Вооруженных Сил России: Песни нашей Победы»
- Сборник стихотворений и баллад «К России с Любовью»
- Сборники серии «Великая Отечественная Война в стихах, песнях и балладах»:
  - Баллада «Отступать некуда позади Москва» в стихах и песнях
  - «Баллада о танковом сражении под Прохоровкой» в стихах и песнях
  - «Баллада о Блокадном Ленинграде» в стихах и песнях
  - «Баллада о Сталинградской битве» в стихах и песнях
- Сборник серии песен *«Баллада о бессмертном полке»*, (созданном из 15051 «двухсотых», геройски погибших в афганской войне) с 1979 по 1989
- Сборники серии «Великие битвы в истории России в стихах, песнях и балладах»:
  - «Баллада о Бородинском Сражении» в стихах и песнях
  - «Баллада о битве российских войск со шведами под Полтавой»
  - «Баллада о Куликовской битве»
  - «Баллада о Ледовом побоище на Чудском озере»
- «Напоминание всем народам и странам о непобедимости России»
- Серия *«Врагов России о возможных последствиях предупреждающие песни»* (актуальные песни, написанные с начала 2022 года о геополитических процессах в мире)
- Серия *«В Духе возрождающие песни»* (воодушевляющие патриотические песни нового типа, особенно актуальные для бойцов ВС РФ, граждан, присоединённых к Российской Федерации территорий, также для всех других слоев российского общества )
- Серия «Российским бойцам, принимающим участие в СВО на Украине посвящается» (песни о специальной военной операции).
- Серия «Россия, вперёд!» (дореволюционные и советские марши с современными словами)
- Серия «Любовью к России наполняющие песни» (кавер-версии на известные мелодии о Любви к Родине)
- Серия «На Любовь к малой Родине настраивающие песни»

В случае Вашей заинтересованности в сотрудничестве, с удовольствием предоставим Вам все материалы в печатном и электронном виде.

#### ОГЛАВЛЕНИЕ

РУСЬ ЛЮБЛЮ Я	
	8
РОССИИ В ЛЮБВИ ОБЪЯСНЯЮЩАЯСЯ	
РУСЬ-РОССИЮ ПРОСЛАВЛЯЮЩАЯ	10
В ТАКТ С РОССИЕЙ РИТМ СЕРДЕЦ УСТАНАВЛИВАЮЩАЯ	12
В ЕДИНСТВЕ С РОССИЕЙ СЧАСТЬЕ ПОЗНАЮЩАЯ	14
РОССИЯ – ЖИЗНЬ МОЯ!	16
ВСТАНЬТЕ С КОЛЕН!	17
К РОССИИ – КОЛЕНОПРЕКЛОННО	18
В ЛЮБВИ К РОССИИ ЧЕРЕЗ ПЕСНЮ ОБЪЯСНЯЮЩАЯСЯ	20
О ВЕРНОСТИ РОССИИ	22
О ВЕРНОСТИ СВЯТОЙ РУСИ	23
<u>О НЕОБХОДИМОСТИ РАЗВИТИЯ В РОССИИ МУДРОСТИ</u> ДРЕВНИХ ЗНАНИЙ УТВЕРЖДАЮЩАЯ	24
МОЛИТВА О РОССИИ	26
РОССИЯ, ЛЮБОВЬЮ МИРОВОЕ ЗЛО ПОБЕЖДАЮЩАЯ	28
О ПРОСТОРАХ РОССИИ	29
К РОССИИ С ЛЮБОВЬЮ	30

О НЕПОБЕДИМОСТИ РОССИИ	32
ПРОСЛАВИМ НАШУ РУСЬ-РОССИЮ!	34
Я ВСЕГДА ВОЗВРАЩАЮСЬ В РОССИЮ!	35
С МОЛИТВОЙ К РОССИИ	36
НЕЛЬЗЯ РОССИЮ НЕ ЛЮБИТЬ!	38
О ДУХОВНОЙ МИССИИ РОССИИ	39
РОССИЯ СОЛНЦЕНОСНАЯ	40
ДУХОВНЫЙ ПРИЗЫВ К НАРОДАМ РОССИИ	42
РАЗМЫШЛЕНИЯ О СУДЬБЕ РОССИИ	44
РАЗМЫШЛЕНИЯ О РОДИНЕ-РОССИИ	46
О ГЛАЗАХ РУССКИХ МАТЕРЕЙ РАССКАЗЫВАЮЩАЯ	48
РУССКИЙ ВАЛЬС	49
О РОССИИ, ВРАГОВ ПРОЩАТЬ НАУЧАЮЩЕЙ	50
МОЛИТВА К РОССИИ	52
О БОГАТСТВАХ РОССИИ	54
ПОЛЁТ НАД РОССИЙСКИМИ ПРОСТОРАМИ	56
О ПРЕДАННОСТИ РОССИИ	58
0, РОДИНА МОЯ, РОССИЯ-МАТЬ!	60
ЛЮБОВЬ К РОССИИ ПРОБУЖДАЮЩАЯ!	62

And he was

#### в новый день входи, россия!

21.07.2021

В свой Новый День смелей входи, Россия, Творя в Надежде, Вере и в Любви! Народы на Пути их к ВСЕ-Единству Ты, Россия, всей Душой благослови!

> Невзирая на Твоих врагов, Люди щедро шлют Тебе свою Любовь! Ты же вновь Свет Любви дари на каждый зов!

Предрассветный мрак пусть сменится на Солнце! Ты Лучи Его духовные лови! Сотен миллионов Душ Оконца, Россия, просвети Огнём Своей Любви!

> И пусть те, чей нрав зол и суров, Шлют России вместо зла свою Любовь! Ты же вновь Всем дари Любовь без громких слов!

К тем, у кого лишь лёд в Душе на донце, Кто никогда не чувствовал Любви, Россия, лучезарную, как Солнце, Свою Любовь душевно прояви!

И пусть к людям злым Твоя Любовь Всегда льётся водопадом нежных слов! Ты же вновь Людям раздавай Свою Любовь!

Ты, Росссия, всех простив врагов, Доказала всем, что только лишь Любовь – Это и есть

Средство против самых...







#### РУСЬ ЛЮБЛЮ Я

25.07.2021

Русь люблю я! В буднях дня С Ней живу я, Любовь храня! Но не за погоду и не за природу, да: Мне Россия - Мать и Родина моя!

Русь люблю я! Её ширь Претворю я в наш будущий Мир, Где Россия, её народ и я -В Духе рождённая одна Семья!

Русь люблю я! Русь дала Средство Людям от страха и зла! Его мы в Сердце все храним, Проживая свою Жизнь в Любви, Чтобы в мире процветала вся Земля!

Русь люблю я! Огнём Души Я стараюсь, чтоб Ей послужить! Пока живу я, Душа моя Стремится с Любовью к Ней, в Её Края!

Русь люблю я! Здесь мой дом! Я родился и вырос в нём. Здесь, волнуясь, почувствовал я, Как в Жизнь воплощается Любовь моя!

Русь люблю я! И свою Жизнь Не раз в бою я Готов сложить! Всё смогу я, и всё зло осилю я, Была бы свободною моя Земля! Жила бы Россия-Мать – Любовь моя!





#### РОССИИ В ЛЮБВИ ОБЪЯСНЯЮЩАЯСЯ

22.07.2021

Душа моя, как та река, Что течёт через века По Руси! По Руси!

Любовь моя так высока И так безмерно глубока, Что молчать о Любви Нету сил!

Тебя, страна, Люблю!
На коленях я пред Тобой молюсь:
Чтоб я мог своей Любви струю
От рожденья к тризне –
Через Душу, через Мысли –
Влить в Судьбу Твою!

Я хочу Лишь Тобой дышать, творить и жить, Всей Душой своей Тебя Любить, Матушку Россию, Чтоб с Россией ВСЕ-Единой Быть в одном строю!

Бог России Берега Благословил на все века, Её в Духе воскресив! Течёт Россия, как Река, Полная Духа Сил!

> Тебя, страна, Люблю! Ты – моя Судьба! И я прошу:

Дай Ты мне, молю, в любом краю, На протяженьи Жизни Все дела, слова и мысли Влить в Судьбу Твою!

Я хочу
Лишь Тобой дышать, творить и жить,
Всей Душой своей Тебя Любить,
Матушку Россию!
Богом данную Миссию
Вспомни Ты свою:

Любви учить!
И страны воссоединить,
Чтоб стали все народы в мире жить!
И Жизнь на всей планете сохранить!
И Зло всё победить!

Людей любить! Ко всем душевной, нежной быть! И Храмы Духа в Душах возводить, Чтоб Русский Дух в них возродить! И Космос покорить!

ТЕБЯ, О, РУСЬ, ЛЮБЛЮ!





#### РУСЬ-РОССИЮ ПРОСЛАВЛЯЮЩАЯ

23.07.2021

Русь!
Стала Ты как Мать мне!
Русь!
Нет Тебя прекрасней!
Русь!
Света Луч в Души окне!
Горжусь
Тем, что к Тебе причастен!
Рвусь
Я навстречу Счастью,
Что обрету
Лишь на Руси!

Всем Сердцем связан я
С Родиной-Россией,
Что всех прекрасней,
Лучезарней и красивей!
Нет на Земле пейзажей
Мне милей и краше!
И Силу Духа в Свете
Дарит всей Планете
Моя Русь!

Русь!
С Тобой моё Сердце!
Русь!
Став для всех Россией,
На Путь
Веди всех иноземцев
Что указал
Нам Христос-Мессия!

Пусть Воссияет Солнце Святой Любви В Святой Руси!

> Чтоб расцвела страна, Ставшая Россией, Что ныне Русский Дух В народе воскресила! Чтоб за Любовь Её Все люди возносили, Чтоб стало равенство людей Всего важней, всего главней,

> > О, Русь!
> > Прославив Русский Дух,
> > Стала Ты Россией!
> > Восстав из вековой пыли,
> > Народы Мудрость обрели,
> > Став возрождать
> > Россию-Мать!





#### В ТАКТ С РОССИЕЙ РИТМ СЕРДЕЦ УСТАНАВЛИВАЮЩАЯ

24.07.2021

Верой в Него Мать Марию Отметил Бог, Любовь нести людям Христу-Мессии Он доверить смог...

> ...И Poccuu! ...И Poccuu!

Всем, кто Свет Любви просили, Вверив Жизнь Ему, Возродил Господь Россию, Чтоб развеять тьму, Чтобы на Планете всей Стала Жизнь людей добрей!

Дарит Любовь всем Россия!
Дарит всем Любовь!
Чтоб на Земле все в мире жили,
Не боясь врагов!
И с Любовью к Ней людей
Становится сильней
И Россия!
И Россия!

Лишь Россия в гонке дней Светит Мудростью Своей, Чтобы стала Жизнь людей Счастливей!

Чтоб в Любви Огне свой ум усилить И осилить тьму, Надо больше доверять Душевной Силе – Сердцу своему!

В унисон с Планетой всей Пусть стучат Сердца людей В такт с Россией...
В такт с Россией...
В такт с Россией...

Лишь с Россией! Лишь с Россией! Лишь с Россией! Лишь с Россией!!!





#### В ЕДИНСТВЕ С РОССИЕЙ СЧАСТЬЕ ПОЗНАЮЩАЯ

на мотив мелодии «Тоссаta» композитора Г. Роллана в аранжировке П. Мориа

26.07.2021

Руси прекрасней нет! Родной Отчизны Свет В чужих краях взамен не обрести, Ведь лишь в России сходятся Пути, Когда нужна нам помощь Друга...

> Россия даст Совет, Благословив вослед, Когда не знаем мы, куда идти, Когда Душе покоя не найти В часы душевного недуга...

И вмиг проходит грусть, Когда за Русь молюсь И умоляю Бога сделать так, Чтоб Русь Святую самый сильный враг Не смог поставить на колени...

Любовь народа пусть
Так вдохновляет Русь,
Чтоб ни обиды и ни лёд в Сердцах,
Ни тьмы невежество, ни ложь, ни страх
Связь не сгубили поколений...

Из чужбины любой я в Россию вернусь, Пускай за это Надо будет всё отдать! И где б ни жил, никогда не предам свою Русь, Если время вдруг придёт Русь от врагов защищать!

Ведь всё, о чём мечтал И кем я в Жизни стал, Это – Её духовный капитал, Который я с Любовью в кровь впитал И с ней в Россию прорастал!

> И где-то там, впереди, России Пути В Сердец сольются Свет, Чтоб странам всем светить! Чтоб всем врагам показать Любви Благодать И чтобы враг, познав Любовь, Смог для России другом стать!

Ведь по Любви Пути Всем суждено пройти, Чтоб средство от соблазнов зла найти И, Силу Духа в Мудрость превратив, Уйти от власти злобной страсти...

> И навсегда понять, Что лишь Россия-Мать, Нас научив Любовь всем отдавать И за любое зло врагов прощать, Покажет всем, что Счастье в том,

> > Чтобы за зло воздать Добром:
> > Не мстить,
> > не лгать,
> > не осуждать,
> > не воровать
> > и не карать,
> > а зло Любовью Побеждать!





#### РОССИЯ - ЖИЗНЬ МОЯ!

на мотив народной французской песни «Alouette» в аранжировке П. Мориа

26.07.2021

Моё Сердце с Россией! И в Ней моя Жизнь! Её Цели благие С моими слились!

> Я в Неё прорастаю Своею Душой И в любой момент знаю, Что Россия со мной!

И в беде, и в разлуке, Где ни был бы я, Из России мне руки Протянут друзья

> И мне помощь окажут, Одарят теплом И советом подскажут, Если встречусь со злом!

> > Все невзгоды встречая, Я помню всегда, Что с Россией любая Не страшна мне беда!

Ты, Россия, - мой строгий, Но добрый Судья, Пред Тобой, как пред Богом, Ответственен я!

> Как пред Богом, открыт я Умом и Душой И ни зла, ни обиды Не таю пред Тобой!

> > И, всем Сердцем желая На Свет лишь идти, Я всегда точно знаю: Мне с Тобой по пути!





#### ВСТАНЬТЕ С КОЛЕН!

на мелодию «La Nuit», муз. С. Адамо в аранжировке П. Мориа

28.07.2021

Заря зардела над Россией, Скрывая под вуалью синей Всё, что у Бога мы просили, Взойдя на грани Бытия!

Святая Русь всех нас взрастила, Своей Любовью одарила, На Сердца Путь благословила, Чтоб Жизнь мы прожили не зря!

> Несёт Заря Начало грядущего Дня! Прочь тлен! Встаньте с колен!

Над возрождённою Россией, Сияя солнцем в небе синем, Священный Лик Христа-Мессии Зовёт на добрые дела!

> Взошла Заря! Луч Нового Дня Зла и тьмы Сбросил прочь плен, Чтоб все МЫ Встали с колен! Вставайте с колен! Вставайте с колен! Вставайте с колен!!!









#### К РОССИИ - КОЛЕНОПРЕКЛОННО

кавер-версия На мелодию «Pardonne-moi се caprice d'enfant», муз. П. Карли, аранжировка П. Мориа, автор текста Орис

27.07.2021

Гляжу на реки и моря, Леса и горы, и поля: Всё это – Русь Святая, Родина моя! Свою Любовь к Ней не тая, Колени преклоняю я – Горжусь Тобой, исконно Русская Земля!

> Ты, Русь, величава Силой и Славой Могучей Державы! Но всё ж так бесконечны Любовь и Мудрость России сердечной!

Весь Твой народ – одна Семья, Твоя Любовь – его броня, Что защищает от врагов и от вранья! И достоверно знаю я: Любовь к себе во всех краях Добром приумножает Родина моя!

> И всё, что мне надо, – Чтоб Ты была рядом Как Сердца Отрада! И с Тобой я, конечно, Связан навечно Любовью сердечной!

Россия – Родина моя, Моя родня, моя семья И мои верные, надёжные друзья!

Клянусь Тебе:

Любовь храня, Всю Жизнь свою, чем полон я, – Тебе, Русь, в дар преподношу, Твой Мир творя!

> Всё, что с Любовью сделал я, Всё, чем прекрасна Жизнь моя, – Тебе, Русь, в дар преподношу! О, Мать моя!



#### В ЛЮБВИ К РОССИИ ЧЕРЕЗ ПЕСНЮ ОБЪЯСНЯЮЩАЯСЯ

на мелодию «El Bimbo» в исполнении «Bimbo Jet», муз. А. Захира

28.07.2021

Не могут все слова Любовь к России описать... Сплетаясь в кружева, Слова не могут чувства передать...

Но песню сочинив, Слова с мелодией я слил И в этот радостный мотив Свою Любовь к Руси вложил...

> И слов букет ожил! Я Сердца пыл Вложил в слов кружева! Любовь моя дала Два Крыла, Чтобы песня летать, Словно птица, могла!

И Песня о Любви Над Родиной моей летит, И все слова мои Она России Песней говорит...

> Кто Песню услыхал, Их Смыслу внял И Сердце открывал, России о Любви Говорил Так, как будто цветы Он любимой дарил!..

Слились потоки слов
В единую к Руси Любовь,
И миллион людей
В Любви признались Родине своей:

Что к Ней Любви полны И Ей верны, Что за Россию-Мать Готовы постоять И Жизнь отдать! Чтоб защитить! Врагов разбить! И победить! Чтоб Россия жила И Счастье вновь обрела!...

Моя Любовь жива! И много Песен родила, Их нежные слова Руси поёт народная молва!

Поток Духовных Сил Народ России подхватил И много песен посвятил, В слова Любовь свою вложив!

И каждый Ею жил И счастлив был, Что Русь вперёд пошла И росла, Чтоб Любовь отдавать И в Любви чтоб опять ВСЕ-Единою стать И сиять!

Все Песни о Любви Я в эту Песню смог вложить, Чтоб Чувства все свои России каждый смело смог раскрыть

> И ещё больше Русь свою Любить, С Ней Человечный Мир творить, Чтоб всех понять, Чтобы за зло простить И людей также, как и себя, Возлюбить!..

#### О ВЕРНОСТИ РОССИИ

на мелодию «Love Is Blue», муз. А. Поппа в аранжировке П. Мориа

30.07.2021

Есть то, что можно дать, Но невозможно взять иль отнять... Я всю Любовь свою Только России одной отдаю!

Я Русь Люблю, как мать, – А мать невозможно сменить иль предать... Я Русь в Душе храню И, если надо, Ей Жизнь подарю!

> Всю Жизнь мою Ты, Россия, прими – Нет ничего В ней, кроме Любви!

Ты – в Душе, в Любви Огне! Вся Россия, Русь, – во мне! В самой Сердца глубине Верен я своей стране!

> Здесь мой Рай! И родная земля! Здесь – вся Жизнь! Здесь – Россия моя!

Весь Свет Любви Твоей, И Суть Твоих благих всех Идей, Песней нежною своей Я донесу до всех русских людей!







#### О ВЕРНОСТИ СВЯТОЙ РУСИ

K. K.

на мелодию из к/ф «Love Story», муз. Ф. Лея в аранжировке П. Мориа

30.07.2021

Ни в одних краях, Где за всю жизнь так много раз я побывал, Я ничего прекраснее не повстречал, Чем та земля, что своей Родиной назвал, -Чем Русь моя!

И не потому, Что нет красивых мест в любом чужом краю, А потому, что в Русь как в Родину свою Своей Душою много лет я прорастал... И... Ею стал!

Сердцем я живу Во всех лесах, в траву роняющих листву, И в родниках, что влагу чистую несут, И в бурных реках, что в моря Руси плывут... Я - там и тут!

Я - в золотых полях! Я - в каждом колосе, пропахнувшим до дна Чуть пряным ароматом зрелого зерна! Я – в каждой капле виноградного вина, Что Русь дала!

Знаю точно я, Что никакая чужеземная страна, Насколько б ни была ко мне она нежна, Любовью не согреет Душу, как Она, -Как Русь моя! Святая Русь моя! Моя Земля!









# О НЕОБХОДИМОСТИ РАЗВИТИЯ В РОССИИ МУДРОСТИ ДРЕВНИХ ЗНАНИЙ УТВЕРЖДАЮЩАЯ

на мелодию «Полёт Орла», муз. Д. Роблеса в аранжировке П. Мориа

29.07.2021

Чтобы Любви настали времена, Должна

стать наша Жизнь

Святой Любви полна! ...Любви полна А чтоб мы Жизнь Любовью наполнять могли, Надо нам

> Добрей, мудрее стать, наш Мир творя в Любви! ...творя в Любви

> > Россия,

Русь моя заветная,

Я хочу

Тебе Жизнь посвятить! Служить Тебе, Россия, в Духе Искренне

и преданно, Правдой и Верою Тебе

послужить!

Чтоб русский люд очнулся ото сна, Перестав

друг другу лгать и мстить,

и злу служить,

Должна в Сознании Любви Волна Лёд ума

**Светом одухотворить** и **Мудрость возродить!** 

Россия,
Силы Свои Светлые
Надо все
объединить!
Чтоб Мудрость Знаний Новых, очень древнюю,
В Сердцах людей
в Духовный Свет Любви
взрастить...

...чтоб МУДРО ЖИТЬ!





#### МОЛИТВА О РОССИИ

на мотив песни «From Souvenirs to Souvenirs», муз. С. Влавианоса в аранжировке П. Мориа, автор текста Орис Орис

29.07.2021

Любовь сердечную свою, Что я в своей Душе храню, Тебе, Россия, я одной дарю – одной! И искренне Благодарю –

За то, что стала Ты в Судьбе моей Всего важнее и всех благ нужней, Что ни в каких, красивых и благих, но всё ж чужих, краях Не буду так же счастлив я!

Когда пред Богом я стою, В молитве об одном молю: Чтоб Он держал Покров Защиты Своей Над Русью – Матерью моей!

> Чтоб никогда ни вор и ни злодей Не стали у Руля России всей, Чтоб чужеземцы приходили в Русь мою, в страну мою,

Лишь со словами: «Я люблю!»

Чтоб миллионами простых людей Могла гордиться Ты в Любви Своей, Чтоб становились все народы всё добрей

и всё мудрей

В исконной Мудрости Твоей!

Мудрость не в том, кто сильней и шустрей, Даже не в том, кто наглей и хитрей...

Мудрость народа - в работе властей, В Честности избранных к власти людей!

Мудрость страны не в обилье мечей И не в количестве сладких речей!

Мудрость страны - от того, сколько в ней В Жизнь воплощают гуманных Идей!

Мудрость России в том, чтоб рядом с Ней Сливались народы надёжных Друзей!

Мудрость Руси - чтоб Любовью Своей Наполнить Сознания русских людей!

#### РОССИЯ, ЛЮБОВЬЮ МИРОВОЕ ЗЛО ПОБЕЖДАЮЩАЯ

кавер-версия на мотив Песни «Tombe La Neige», муз. С. Адамо

31.07.2021

Ты, Русь, как прежде, В мои Веру и Любовь Вносишь Надежду, Что в мире справиться со злом Сможет лишь Россия, Что Ты воскресила, Дав Ей Духа Силу И Свой Отчий Дом!

> О, Россия, Мать моя! Вся Надежда на Тебя! Кто в бой со злом вступили, Тем Ты даришь Духа Силу!

> > Чтоб силы зла разбить дотла, Должна Душа быть Любви полна!

Любовь – Та Сила, Что Дух в нас возродила, Из тлена воскресила И Огонь Души зажгла!

> Своё Средство против зла, Ты, Россия, нам дала, Чтоб зло победила Любовь Духа Силой!

> > Чтоб силы зла разбить дотла, Должна Душа быть Любви полна!







#### О ПРОСТОРАХ РОССИИ

кавер-версия на мотив песни «Manchester and Liverpool», муз. А. Поппа

01.08.2021

Над российскою землёй – Лесов простор и поднебесья ширь, А за далью голубой Спит необъятная Сибирь!

За всю Жизнь не обойти Границ бескрайних Родины моей – От Кавказа и Читы До самых северных морей!

> О, Русь Пресвятая, Тебя я в Сердце берегу! От края до края Тебя объять я не могу!

На Курилах снег идёт, Над Енисеем дождик моросит, На Валдае тает лёд, А над Москвой туман висит...

Нет нигде такой страны, Где можно было бы за один лишь день Съехать с горок ледяных, Затем вдыхать с кустов сирень...

Отчизна родная, Тобою я всегда горжусь! О том лишь мечтаю, Чтоб мной и Ты гордилась, Русь! Славу русскую растить Готов я до своих последних сил! И честно Родине Служить, В каком краю бы я ни жил!

Не позволю никому Я на Россию злобно клеветать И всем, кто прославляет тьму, Готов я это доказать!





#### К РОССИИ С ЛЮБОВЬЮ

на мелодию «Sous Le Ciel De Paris» из одноимённого фильма, муз. Ю. Жиро

31.07.2021

Лучшей на свете стране я признаюсь в своей Любви: Трелями нежными, как в русских рощах поют соловьи, Шорохом бьющихся волн о брега всех морей, озёр, Свежестью ветра, летящего сквозь русский наш простор,

Запахом сочных трав И красотой дубрав, И высотой вершин на небо взобравшихся гор! Ради Любви, родная Россия, хочу сказать: Кем Ты мне скажешь, – тем для Тебя могу стать!

> Могу стать шахтёром, Хорошим шофёром, Могу стать врачом Или ткачом –

> > Тем, кто Тебе нужен, Кто честен и дружен, Кто верно послужит И кто в трудный час, Зла не боясь, Тебя не предаст!

И очень важно, чтобы на страже Твоей Любви Стояли бы самые светлые Силы Твои! Во имя Жизни, родная Отчизна, Ты Мудрость яви: Кто ради страсти дорвался до власти, – гони! Чтоб всех, кто воруют, Купив себе власть, И нагло шикуют, Суда не боясь,

> Кто зол и продажен, Кто подлостью страшен, – Ты, Русь, эту рать Могла б распознать, За зло им воздать И, власть отобрав, К ответу призвать!

> > Bom mak!





#### О НЕПОБЕДИМОСТИ РОССИИ

на мелодию «Chiquitita» в исп. оркестра Каравелли, муз. Б. Ульвеуса, Б. Андерссона, автор текста Орис

01.08.2021

С золотистых куполов, С устремлённых к Богу крестов На нашу Русь нисходит Защитный Бога Покров!

> Свет молитвенных слов, Сливаясь в Веру и Любовь, Через образ Христов Защищает Русь от врагов!

Суть защиты русской в том, Что победить в мире зло Можно не мечом, А Верой в нашу Любовь!

> Наши Вера и Любовь Служат тем Духовным Мостом, Что позволяет в друзей превращать Самых злобных врагов!

> > Чтобы каждый русский дом Мог стать под надёжный Бога Покров, В нём должны все друг с другом в согласии жить, укрепляя свою Любовь!

В доме, где полно Любви, Не могут ни беды, ни даже злые враги Много зла и вреда нанести, потому что его Бог Светом хранит! Потому что Любовь, Только Сердца Любовь, В мире всё зло победит!

Если каждая семья Жить начнет друг друга любя И к другим относиться с Добром, – Будет зло нипочём!

> А Россия – как Семья! Как одна большая Семья Наполняет свой общий Дом Лишь только Любовью и Добром!

> > В этом-то и весь «секрет»,
> > Что страны сплочённей России
> > нигде в мире нет!
> > И народная Любовь
> > впредь, во веки веков,
> > обеспечит Ей Бога Покров!

Чтобы каждый русский дом Мог стать под надёжный Бога Покров, В нём должны все друг с другом в согласии жить, укрепляя свою Любовь!

Пусть Любовь и Божий Покров Защитят всю Русь от врагов! Пусть Любовь и Божий Покров Защитят всю Русь от врагов!!!





## **ПРОСЛАВИМ НАШУ РУСЬ-РОССИЮ!**

на мелодию «Oh My Love» в исполнении оркестра П. Мориа, автор текста Орис Орис

03.08.2021

…Есть в России навсегда Любовь и Доброта, И Мудрость-Простота, Справедливость и Честь…

…Душевность, Чистота И Духа Высота, И Сердца Теплота, Солидарность, Прогресс...

Я горжусь Тобой, Русь моя! Тем, что русский я! Ни у одной другой страны нет Таких великих побед!

Славься, Русь, среди держав За свой дружный, добрый нрав! Свои Совесть и Честь Ты не предашь за лесть, На себе не раз испытав злобу и месть!

Славься, Русь, за мощь свою, За бесстрашие в бою! Врагам силу явив, Мудрость Ты прояви, Показав миру пример святой Любви! Славься, русская земля! Славься, Родина моя! Кто о Любви забыл, Усмиряй злобный пыл, Чтоб весь мир говорил: где Россия... –

…Там присутствуют всегда Любовь и Доброта, И Мудрость-Простота, Справедливость и Честь!..

... Душевность, Чистота И Духа Высота, И Сердца Теплота, Солидарность, Прогресс!..

Там присутствуют всегда Равенство и Красота, И Любовь, и Доброта, Дружба, Совесть, Правота...





#### Я ВСЕГДА ВОЗВРАЩАЮСЬ В РОССИЮ!

на мелодию песни «Adieu Jolie Candy», муз. Р. Жанно

02.08.2021

Над Россией моей, В небесной шири, Проплывает на юг Острый клин журавлей.

Он летит из заснеженных Далей Сибири, Чтоб зимою погреться Возле тёплых морей!

О, моя Русь! Я Тобой горжусь, Не нагляжусь!

И от тёплых морей Я возвращаюсь На трескучий мороз В край Отчизны своей!

И средь снежных полей Вновь возрождаюсь Во всём том, что срослось Со всей Жизнью моей!

О, моя Русь! Вновь я, как всегда, К Тебе вернусь! Засиял Новый День Над всей Россией! Птица Счастья парит Над народом моим!

> Богом благословен, Духовною Силой Он себя исцелит, Зло и ложь победив! Тьму просветив!









#### С МОЛИТВОЙ К РОССИИ

на мелодию «Paradiso», муз. Д. Ласта

04.08.2021

Через все года, через все века, О, Русь, я рвусь, Душой стремясь к Тебе! И на земле Твоей рождаясь, Не ищу иного рая – Ты одна в моей Судьбе!

Я Тобой горжусь! Над Собой тружусь,
Тружусь – стремлюсь на Свет, как тот росток,
Что, во мраке прорастая,
Тьму и грязь одолевает,
Чтоб стать розой в Жизни прозе
он однажды смог!

Русская земля – матушка моя! Возьми, прими мою Любовь к Тебе! Ведь Она ничем не свяжет, Но Тебе, о, Русь, покажет: Я готов к любой борьбе!

Но напомню я, что борьба моя
Со злом и тьмой не связана с войной:
Ведь всех, кого я повстречаю,
Я Любовью награждаю,
Чтоб он так же с Нею дальше
жил в Судьбе земной!

Да, знаю я, всегда Россия моя Свою Любовь всем дарит так, как и я! И точно так готова странам всем Помощь предложить и с ними в Дружбе быть!

Знаю я, в каких бы ни был краях, О том, что русский, гордо говорю я! Со всеми я хочу дружить, Миром дорожить и всем Любовь свою дарить!

A. C.

Русская земля – Родина моя!
В беде, во тьме всегда поможешь мне!
Тебе сторицей возвращаю всё,
Что Сердцем возрождаю
Я в Души своей Огне!

О, Россия-Мать, всё готов отдать,
Чтобы бомбы на моей земле
Никогда бы не взрывались,
А в металл переплавлялись
И посудой стали всюду, на любом столе!

Знаю я – Ты, Русь, миролюбивая! Известна всем и терпеливость Твоя! Но если станет кто-то наглеть, Чтоб Русь одолеть, – тех можно пожалеть!

Знаю я, что Русь моя Велика и чутка, И мудра, и стойка!

Русская земля – Родина моя!
В беде, во тьме всегда поможешь людям Ты!
Тебе сторицей возвращаю всё,
Что Сердцем возрождаю
Я в Души своей Огне!

Я Тобой горжусь! Над Собой тружусь, Тружусь – стремлюсь на Свет, как маленький росток, Тот, что, во мраке прорастая, Тьму и грязь одолевает,

Чтобы, выбравшись с навоза,
Без обид и без невроза
Стать бы розой в Жизни прозе
он однажды смог!







## НЕЛЬЗЯ РОССИЮ НЕ ЛЮБИТЬ!

на мелодию «Carnaval in Rio de Janeiro & São Paulo» в аранжировке П. Мориа

05.08.2021

Нельзя Россию-Мать
Душой не понимать
И Сердцем не любить!
Нельзя Её предать,
Продать и оболгать,
И в памяти забыть!
Когда я в Ней возник,
Мой первый крик
В России Суть проник,

Я, становясь собой,
Срастался с Ней Душой –
С Душой России всей!
И Силы нет такой,
Чтоб разделить враждой
Меня с Душой своей!
И даже сто смертей
В Судьбе моей
Не смогут с Нею Нить
Разъединить!

Россия – Мать моя!
Ведь русская земля
Смогла меня родить!
И Родины края,
Что проросли в меня,
Уже мне не забыть!
И где бы я ни жил, Душа моя
Напомнит о Руси
Родных краях!

О рощице берёз
Там, где я жил и рос,
В лесном бору бродя!
О том, как жжёт мороз,
Про терпкий запах гроз
Под громкий шум дождя!
Про первый поцелуй
И первый вздох,
Который я всю Жизнь
Забыть не смог!

Так много мелочей
Через Души Ручей
Нас к Родине влекут,
В безмолвии ночей
Душевностью своей
Давая нам приют!
И ни за что уже
Их не унять,
Не вытравить в Душе
Их Благодать!

О, Родина моя,
О, русская земля, –
Ты мой земной оплот!
Твоя Душа меня
В родимые края,
Как мать, к себе влечёт!..
И где бы ни был я,
В родную Русь,
Как к матери дитя,
ВСЕГДА я вновь ВЕРНУСЬ!



АУДИО 🚱

# О ДУХОВНОЙ МИССИИ РОССИИ

кавер-версия на мелодию «Pardonne-moi се caprice d'enfant», муз. П. Карли, аранжировка П. Мориа, автор текста Орис

14.08.2021

Теплом сердечного Огня, Своей душевностью маня, Влечёт Россия в Высь духовную меня! И, получив бесценный Дар, Огонь Души и Сердца жар Я в Мир несу, чтоб в нём разжечь Любви пожар!

Сердце наполнив Любовью, Я Души людей на Россию настрою! Вместе с бедою любою Справимся мы все, борясь с силой злою...

> Своей Любви к нам не тая, Умчишь Ты, Русь, нас в те края, Где Светом Истины наполнена Земля! Духовный Облик приняв свой, Ты, Русь, воспрянешь над Землёй, Чтоб все народы стали жить одной Семьёй!

Станешь, Россия родная, Матерью Мира, Любовь возрождая! Страны все примиряя, Ты станешь любимой от края до края!..

> И, Мудрость проявив свою Через Любовь, а не в бою, Ты сможешь всех объединить в одну Семью!..

И я скажу вам не тая, Что Свет Любви ко всем храня, Всемирной станет скоро Родина моя!..









# РОССИЯ СОЛНЦЕНОСНАЯ

на мелодию из к/ф «Папаши», муз. В. Косма

06.08.2021

### Солнце одно!

Оно сияет всем, Где б ни родился человек... Так и Россия-Мать дана для нас – Одна на всех!

### Солнце одно!

Оно сияет всем, Где б ни родился человек... Так и Россия-Мать дана для нас – Одна на всех!

И, как солнышко на рассвете, Всем нам Россия светит, Божью даря Благодать!

И на всём нам на белом свете Лучше страны не встретить, Чтоб Её Домом назвать!

### Солнце одно!

Оно сияет всем, Где б ни родился человек... Так и Россия-Мать дана для нас – Одна на всех!

Нам другой такой России не найти – Здесь сошлись всех наших Душ Пути! Дарит людям всем она Любовь и Свет! Страны нигде миролюбивей в мире нет!

### Солнце одно!

Оно сияет всем, Где б ни родился человек... Так и Россия-Мать дана для нас – Одна на всех!

### Солнце одно!

Оно сияет всем, Где б ни родился человек... Так и Россия-Мать дана для нас – Одна на всех!

И, как солнышко на рассвете, Всем нам Россия светит, Божью даря Благодать!

И на всём нам на белом свете, Лучше страны не встретить, Чтоб Её Домом назвать!

### Солнце одно!

Оно сияет всем, Где б ни родился человек... Так и Россия-Мать дана для нас – Одна на всех!

Где б ни жили на чужбине, в краю любом, Мы не променяем Отчий Дом! Мы одной России дарим вновь и вновь Свои Надежду, Веру и Сердец Любовь!

Солнце одно! Оно сияет всем, Где б ни родился человек... Так и Россия-Мать дана для нас – Одна на всех!

### Солнце одно!

Оно сияет всем, Где б ни родился человек... Так и Россия-Мать дана для нас – Одна на всех!





# **ДУХОВНЫЙ ПРИЗЫВ**К НАРОДАМ РОССИИ

на мотив мелодии «Pour Un Flirt» в исп. оркестра Поля Мориа, муз. Р. Винсента

07.08.2021

Над Россией Восход! В Новый День Она идёт, Всем народам трубя:

> «Собирайтесь в Поход! Всех вас ждёт Духовный Взлёт – Всех, кто жили любя!»

> > Дни, Что нам грядут, Тьму разорвут, В Дух вознесут

> > > Всех, В ком Он сейчас, В Свет превратясь, В Душе не угас!

> > > > Славься, славься в веках, Россия! Славься, славься, наша Отчизна! Славься, русский народ в русских Сердцах!

Пусть же, пусть же под небом синим Все те, кому тьма ненавистна, Свою Силу найдут

в Света творцах!

Всех Россия зовёт Направлять сердечный Взлёт Ввысь – до Духа Высот! Чтобы знал весь народ, Что он Счастье обретёт, Завершив свой Поход!

> Зло, тьма и вражда, Боль и нужда Уйдут навсегда! Вместо врагов, Вместо злых слов Будет Любовь!

> > Славься, славься в веках, Россия! Славься, славься, наша Отчизна! Славься, русский народ в русских Сердцах!

Пусть же, пусть же под небом синим Все те, кому тьма ненавистна, Свою Силу найдут в Света творцах!





# РАЗМЫШЛЕНИЯ О СУДЬБЕ РОССИИ

на мелодию из к/ф «Возвращение Будулая» в исп. оркестра под управлением П. Мориа, муз. И. Кантюкова и В. Зубкова

07.08.2021

Умом Россию не понять, И Суть Её не разгадать... Но если Душу Ей раскрыть, Её нельзя не полюбить!

> А полюбив, нельзя предать, На что-то лучшее сменять Или со временем забыть – Нет без России смысла жить!

> > Всю,

всю необъятную Любовь Дарю я Ей без громких слов И, не надеясь на взаимность, Уповаю лишь на Её Милость И знаю, что б со мною ни случилось, Я буду рад

Ей вновь и вновь Служить, даря свою Любовь!

Чтоб Суть России распознать, Её Душой надо принять! Не осудив, простить За всё, что не забыть, Но что уже не изменить:

За боль

и смерть

невинных

жертв,

За всех, кто был замучен И кандалами скручен... И суметь Ту Русь понять, Что Она,

как и мать, Чтоб Добру детей своих учить, Всё ж должна не только Нежно их Любить, Но за зло,

> боль и ложь строгой быть!

Пускай

над моей Россией никогда Не нависнут горе и беда И не подступит враг с войною, Чтобы завладеть моей землёю!

И пускай родные наши сёла, города
Не разрушат бури, не снесёт с земли вода!
Чтобы были в них все люди счастливы всегда
И чтоб жили мирно, не чиня другим вреда...

И чтоб те, кто станут у российского Руля, Честно Русь ведя через любые штормы, Прочно бы держали курс России-Корабля В те края, где все живут с Любовью – как одна Семья!





# РАЗМЫШЛЕНИЯ О РОДИНЕ-РОССИИ

на мелодию из к/ф «Я долго искал эту композицию» в исп. оркестра П. Мориа

14.08.2021

Много я мест посетил на планете, Найдя в них тепло и уют, Но только ни одно из них я ДОМОМ не зову...

Примут меня там радушно и встретят Много надёжных друзей, Только их не назову я СЕМЬЁЙ своей...

У меня один лишь Дом и одна Семья, И это – Родина моя! Нету милей, чем родная сторонка,

> Где старый наш домик и сад... Но только вот... Детство далёкое мне уже не вернуть назад!

Нынешний Отчий мой Дом – страна Россия, Образ Её везде под Сердцем носил я! В чужих морях, в чужих краях всегда стремился к Ней –

К Родине моей!

Лишь пред Россией за всё я в ответе, Пред Ней – мои Совесть и Честь! И лишь только Ей одной Служить желанье есть!

Служить для России, но не за награды, Презрев похвалу, ложь и лесть! Родине Служить своей – за Правду и за Честь! Твёрдо веря в Родину свою, Всего себя лишь Ей одной дарю!

> Там, где Россия – сторонка родная, Край – Богом благословен! В Сердце моём он, Россия дорогая, так же, как Ты, – священ...

> > Служа Тебе, и ему я Служу, Как и всему, что в Душе ношу! Ведь край родной и Россия моя – Это и есть вся моя Семья!

> > > Ведь там, где Россия, – сторонка родная, Край – Богом благословен! В Сердце моём он, Россия дорогая, так же, как Ты, – священ...



# О ГЛАЗАХ РУССКИХ МАТЕРЕЙ РАССКАЗЫВАЮЩАЯ

14.08.2021

За всем, во что тихо и нежно вникает мой пристальный взгляд: В знакомые с юности ранней просёлки родные, За мамы моей голубыми глазами, что с детства глядят, Я вижу Глаза лучезарной России!

Я помню наш старенький дом и застывший заснеженный сад, И струйки огня, что в печи по поленьям скользили... И, вспомнив огонь и как ярко в нём угли горят, Почувствовал взгляд я безоблачно-синий, Тот, что так бирюзой и агатом богат, – Добрый взгляд моей мамы в Глазах всей России...

Их вижу я над простором бескрайних полей И над волнами морей, увлекающих синью... Свет их вижу я в самых добрых глазах матерей – Оплота многострадальной России...

Ничто не смогло замутить злобой преданный, ласковый взгляд Глаз карих и чёрных, глаз серых, зелёных и синих – Ни жуткие войны, ни голод, ни пушечный залповый град В глазах этих Свет и Любовь не затмили!

Всё так же глаза матерей русских Духом священным горят, В который они всю несметную Мудрость вложили

И, став пред Москвой и призвав Русь:
«НИ ШАГА НАЗАД!»,
Россию от рабства фашистского оградили!
И блокадный смогли Ленинград отстоять,
И Европу от зла, как и Русь, защитили!

Нет ничего сокровеннее глаз матерей, Что составляют России сакральную Силу, – Тех, что за убийства всех русских детей, Врагу не отмстили, а ПРОСТИЛИ!



# РУССКИЙ ВАЛЬС

на мелодию вальса из к/ф «Мой ласковый и нежный зверь», муз. Е. Доги

19.08.2021

Ты была холодна... И пьяна, и голодна... И грязна, и спесива! Но Ты – моя Мать! И осуждать тебя я не смею, Россия!

Много в горе была, Много бед перенесла, Много раз Ты умирала... Но, как сейчас, из метастаз Ты возрождалась, Россия!

> Каждый раз и после смерти своей Ты, Русь, становишься всё сильней, А также намного смелее, добрей и мудрей И неотразимо красивой – Россией!

Как на голову снег, Удивив собою всех, Так вошла ты в этот век, Что даже враги скрыть не смогли своё восхищенье Россией!

> Ты такой ведь не была никогда: Силой Духа Ты вся налита, Величава, горда и Душой молода! Хоть и сильна – не спесива ты, моя Россия!

Чтоб понять Жизни Суть, Выбирай Духовный Путь Без вражды и деспотии! Чтоб мудрым вовек стал человек, стань самой Мудрой, Россия!..

И будет Слава Твоя высока на все века! На все века!!!





# О РОССИИ, ВРАГОВ ПРОЩАТЬ НАУЧАЮЩЕЙ

музыка В. Шунко

14.08.2021

Моя Душа Тебя нашла
И только встретилась с Тобою,
В Тебя всецелостно вошла
И моё Сердце обожгла
Твоей Любовью неземною,
Связав меня с Твоей Судьбою!

И обрела моя Душа свою Купель,
А Ты вложила меня в Духа Колыбель
И, напоив меня духовным Молоком,
Своей Любовью пропитала глубоко,
Соединяя её с трезвостью ума,
Чтоб с Твоей Мудростью слились мои слова,
Чтоб мог, Россия, Силой Духа Твоего
Прощать врагов ...

Чтоб нам всю злобу победить, Стать должен каждый в Духе сильным И все обиды прекратить, Вражду Любовью просветив Души своей Огнём обильным, И обрести для Взлёта Крылья!

И я, Россия, низко кланяюсь Тебе,
Что просветляешь Сердца Путь в моей Судьбе,
Не позволяя пресмыкаться перед злом,
И, находясь в беде, заботиться о том,
Чтоб не поддаться на обидные слова,
И, помня, что по Сути Жизнь всегда права,
Проникнув в Суть, не осуждая никого,
Прощать врагов...

Всех нас Россия в Путь зовёт, Чтоб в Духе мы Себя познали И, обретя в Душе Оплот, Стремясь свершить духовный Взлёт, Перед страстями чтоб не пали, А все Любовью засияли!

Чтоб не рождались вновь обиды на Земле,
Чтобы народы не желали жить во зле,
Чтоб войны не сгубили весь земной наш Дом,
Нас Мать-Россия учит, что, борясь со злом,
Должна быть полной светлых мыслей голова,
Чтоб мы всегда могли найти лишь те слова,
Что помогли бы нам, не злясь ни на кого,
Прощать врагов...
Прощать врагов...

### **МОЛИТВА К РОССИИ**

на мелодию «Les Sous Doues En Vacances», муз. В. Космы

15.08.2021

Родина, Ты – как мать...

Но в Жизни чехарде Вспоминаю редко о Тебе, Лишь когда сам нахожусь в беде И в нужде...

Родина,

Я давно Тебе сказать хочу То, о чём обычно я молчу, Но, прижавшись к ветру, как к плечу, Ввысь шепчу:

> Господи, Что мне сделать, чтобы Русь была Всегда счастлива, мудра и светла, И в Духе чиста, Мила и красива?

> > Господи,
> > Что мне сделать, чтоб Она от зла
> > Душу русскую сберечь смогла
> > И чтобы была
> > Родиной любвеобильной?

Родина, Без Тебя мне на планете всей Не нужны ни красота морей, Ни сиянье городских огней, Площадей... Родина, Ты одна мне на Земле дана, И Душа Тобой одной полна, В ней до самого до дна Есть один лишь Дом – моя Россия!

> Родина, Ты единственная страна, Что мне больше Жизни здесь нужна И Сердцу важна...

Родина, Не могу в Молитве я своей Передать всю мощь Любви моей И тепло сердечное Огней Всех людей...

Родина, Ты к Молитве моей снизойди И на Свет моей Любви приди, Чтоб смогли друг друга на Пути Мы найти...



## О БОГАТСТВАХ РОССИИ

на мелодию «A Paris», муз. Ф. Лемарка

18.08.2021

### Высоко

над простором России висит в небе синем, под туч паутиной скользя как лавина, туман...

### Далеко

вглубь бескрайней Сибири разлился обширный зелёно-глубинный дремучих лесов океан...

### И, кстати,

немало в земле, да и в скалах руды всех металлов, угля, минералов, и нефть есть, и газ...

### И сама

вся природа России – сильна и красива, вольна, как стихия, крепка, как якутский алмаз!

### Аещё

в водах рек и озёр, и глубоких морей, на просторах полей у Отчизны моей, у России, Всех богатств,
что в Ней есть,
чтоб всем вкусно поесть,
за всю жизнь не учесть
и всем миром большим нам
никак не осилить!

the second

Только вот всё богатство, что Славу России даёт, защищая от всяких врагов, от невзгод и стихии, –

Есть народ!
Но и он, в свой черёд,
сквозь страданья и гнёт,
и буянит, и пьёт,
воспрепятствуя взлёту России...

Когда народ России моей,
Воспрянув Духом, станет мудрей,
То Русь, став в Духе стократ мощней,
А в Любви своей – стократ сильней,
Поведёт людей
на Планете всей
к Истоку всех благих Идей!





# ПОЛЁТ НАД РОССИЙСКИМИ ПРОСТОРАМИ

на мелодию «Pigalle» в исп. оркестра под управлением Каравелли

01.08.2021

Над Камчаткой, над Сибирью, Над Уралом и Москвой, Если б выросли вдруг крылья, Облетел бы я край родной! От Архангельска и до Крыма, От Смоленска и до Аян, Где ждёт нас необозримый, Самый тихий из всех океан...

Над Сахалином бушует пурга – Это моя Россия! А в Нижневартовске тают снега – Это моя Россия!

> Санкт-Петербург под густыми туманами И дождём, А зато в Ялте – весна долгожданная И тепло!

> > Снежные бури и люди на пляжах... И это всё – Россия! Дождь и туманы... Ни облачка даже... И это всё – Россия!

Понапрасну мест красивых Вы долго не ищите – Я прекрасней, чем Россия, Страны нигде не видел! Много меня поносило, Много я мест повидал, Но красивей, чем Россия, Я страны нигде не встречал!

Воды тринадцати крупных морей – Это моря России!
Волга и Обь, Лена и Енисей – Реки моей России!
Леса и озёра, луга и поля,
Гор хребты...
Нет, не увидел нигде я, друзья,
Такой Красоты!

Нету страны ни богаче, ни краше! Но мы об одном забыли: Бог даровал нам Россиюшку нашу, Чтоб в Сердце Её носили!

# О ПРЕДАННОСТИ РОССИИ

на мелодию «Дороги» из к/ф «17 мгновений весны», музыка М. Таривердиева

21.08.2021

Когда гнетёт жара, Когда гудят ветра, льют дожди, Когда метёт пурга, Когда цветут луга, Ты не жди –

> Веди меня туда, Где меж людьми всегда лишь Любовь, Где горе и беда Исчезли навсегда И нету врагов!

> > За что же я Тебя, Россиюшка моя, возлюбил? За свежесть вод ручья, Что весело журчал, где я жил!

> > > За капли свежих рос, За запах летних гроз и дождей, За нежную до боли, На фоне колоколен На родине моей!..

Россия, мы с Тобой Живём одной Судьбой, и поверь: Чтобы Тебе Служить, Готов я разделить боль потерь

> И радость, и беду, И голод, и нужду, и не спать, А если надо, знаю: Тебя, Русь, защищая, И Жизнь отдать!..

В ответ прошу же я, Россия, от Тебя лишь Любовь: Без клятв со мной дружить И мне полезной быть, и без слов...

Чтоб сыном Твоим быть
И преданно Служить, я готов,
О, Родина Святая,
Добро преумножая там, где зло,
«Бить» врагов!..
«Бить» врагов!..



# О, РОДИНА МОЯ, РОССИЯ-МАТЬ!

16.01.2023

О, Родина моя, Россия-Мать!
Позволь мне так Тебя впредь называть!
Лесистых гор Твоих покатых плечи,
Притихших предо мною в летний вечер,
Вбираю мощную красу и благодать!
За эти плечи дай Тебя обнять!
Чтоб силу взять до следующей встречи, –
Когда Победой будет Путь отмечен,
Когда фашизм добьём мы и вся нечисть
Не сможет больше никогда мешать
Нам Мир многополярный созидать...

О, Родина моя, Россия-Мать!
Вновь отовсюду лезет вражья рать!..
А мир наш ложью, злобой искалечен,
На множество враждебных стран размечен!..
Никто других не хочет понимать,
Никто не хочет Разуму внимать,
Чтоб научиться жить по-Человечьи
И понимать премудрость русской речи –
Ведь в ней звучит Призыв чистосердечный,
Который учит Правду уважать,
А ложь и зло везде искоренять!

О, Родина моя, Россия-Мать!
Ты за себя сумеешь постоять!
Да, Путь Твой был тяжёл, небезупречен,
Но стаи хищников под слоем шкур овечьих
Легко Ты научилась различать
И повод иноземцам не давать

Паразитировать и зло творить беспечно: Построив здесь мартеновские печи, Металл варить для пушек и картечи, Чтобы с Тобою же, Россия, воевать И Русский Дух в народе истреблять...

О, Родина моя, Россия-Мать!
Пора врагам отпор достойный дать!
Твой Путь из мрака долог, бесконечен,
Страданиями, болью весь помечен...
И нам нельзя об этом забывать
И, научившись в войнах побеждать,
Всем тем, кому Добром ответить нечем,
Врагу, что был разбит и покалечен,
Не повторять простительные речи,
А, выгнав прочь, уже не доверять!
Простить, чтоб жил... Но спуску не давать!

О, Родина моя! Россия-Мать!
Нельзя нам битву эту проиграть,
Ведь Ты – Христовой Мудрости Предтеча!
Хоть враг «за упокой» нам ставит свечи,
Мечтая с Красной Площади начать
Победу над Россией отмечать...
Ну, что ж, конец его и вправду недалече –
Ведь предстоит ему с «Цирконом» встреча,
Который пострашней любого смерча!
А Русский Дух – «Цирконам» всем под стать –
Тебя, Россия, сможет отстоять!
Вдохни Его в народ, Отчизна-Мать!







# ЛЮБОВЬ К РОССИИ ПРОБУЖДАЮЩАЯ!

15.03.2024

Когда дни закружат, как серые тени, А голос затихнет, как сдавленный стон, Тогда пусть Любовь тебе голос заменит, К России направив Любви перезвон!

Куда бы Судьба тебя ни заносила,
Встречая невзгоды, ты помни и верь:
Нет в Мире красивей, нет в Мире красивей
России – Отчизны прекрасной твоей!
Нет в Мире красивей, нет в Мире красивей
России – Отчизны прекрасной твоей!

В ней слышу журчанье весенней капели, В ней - запах покосов, что в детстве вдыхал, И мамины руки, что в стужу согрели, И вкус молока, что с груди я алкал!

> Россия – тот Свет, что Душа в нас взрастила, Россия – та Мудрость, что в жизни познал! Нет в Мире дороже, прекрасней России, Которую нам сам Господь завещал! Нет в Мире прекрасней и лучше России, Которую нам сам Господь завещал!

Когда ты устанешь, Судьбою пленённый, Упав на колени на самом краю, Ты вспомни, Любовью своей осенённый, О Силах нетленных, что Жизнь нам дают!

О тех, что плетут наши Судьбы земные, Чтоб стали умны мы, добры и скромны, О Силе Отчизны, о Славе России, Чьим Духом могучим мы все рождены! О Силе Отчизны, о Славе России, Чьим Духом могучим мы все рождены!

Ты вспомни просёлки и дали родные, Чтоб стали умны мы, добры и скромны, И даст тебе Силу великой России, Дух русский, с которым мы все рождены! И даст тебе Силу великой России, Дух русский, с которым мы все рождены!





